
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2008.

(Do Senhor Marcelo Serafim)

Solicita  informações ao Senhor  Ministro 
do Desenvolvimento Social e Combate à 
Fome acerca  do  Programa  Fome  Zero 
no estado do Amazonas.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal 

e no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, da Câmara dos Deputados, 

solicito a Vossa Excelência seja encaminhado pedido de informações ao 

Senhor  Ministro  do  Desenvolvimento  Social  e  Combate  à  Fome,  Patrus 

Ananias, nos seguintes termos:

1 – Atualmente, quais são os índices do Progama Fome 

Zero no estado do Amazonas? E na região amazônica?

2 – Quais são os índices da fome, bem como de combate 

a ela, em toda extensão territorial do Amazonas? E na região amazônica?

3 – Quanto à produção alimentar, o que este Ministério 

tem feito em investimentos para que seja diminuído, ou mesmo eliminado, o 

número daqueles que sofrem os males da fome nessa imensa região?

JUSTIFICAÇÃO

A sociedade brasileira e mundial tem manifestado uma *
0
7
1
D
D
8
3
E
5
3
*

 
  0

71
D

D
83

E
53

 



preocupação com a maneira descoordenada com que a fome atinge um 

considerável número de pessoas em redor do planeta.

O  presidente  Lula,  nacional  e  internacionalmente,  tem 

levantado a bandeira do combate à fome. Tanto que criou esse egrégio 

ministério.

Atualmente,  as  estatísticas  apontam que  mais  de  900 

milhões de pessoas sofrem com a fome no mundo. Para ser mais exato: 

passou de 850 milhões para 925 milhões no ano passado. A causa maior 

tem sido o aumento no preço dos preços dos alimentos.

Esses  dados  constam  do  relatório  da  Agência  das 

Nações Unidas para a Alimentação e Agricultura (FAO). No Brasil, a fome 

atinge 32 milhões de brasileiros. O problema aqui não se explica pela falta 

de alimentos, mas o mesmo apontado pela FAO.

Ele reside no descompasso entre o poder aquisitivo de 

um  amplo  segmento  da  população  e  o  custo  de  aquisição  de  uma 

quantidade de alimentos compatível com a necessidade de alimentação do 

trabalhador e de sua família.

Ademais,  não podemos tolerar  a  fome em pleno novo 

milênio.  Vamos  acabar  com  essa  praga.  Por  isso,  solicitamos  que 

repondam esses nossos questionamentos para que, entre outras coisas, 

possamos pautar ações efetivas de combate à fome neste Parlamento.

 

Sala das Sessões,  em            de                       de 2008.

Deputado Marcelo Serafim

PSB/AM
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